GRILL OGRODOWY RUBEN

RUBEN  crit ocrovowy "f

E

— HOME & GARDEN

CZYSZCZENIE

Do czyszczenia produktu nalezy uzywaé tylko odpowiednich preparatéw. Do czyszczenia uzywaé tylko Srodkow majacych
dopuszczenie PZH do kontaktu z zywno$cia. Nie uzywac proszkéw do prania czy innych substancji zwlaszcza zawierajacych
sktadniki Scierne. Po czyszczeniu nalezy zadbaé, aby grill byt suchy.

Nigdy nie uzywaé Srodkow czyszczacych zawierajacych wybielacze czy rozpuszczalniki, moze to spowodowac uszkodzenie
materiatu. Ruszt nalezy czyscié delikatnymi Srodkami do czyszczenia po 6wczesnych ostudzeniu urzadzenia

Uwaga: Nie nalezy uzywaé do czyszczenia produktu Srodkow alkalicznych i kwasowych oraz myjki parowej.

SKLADOWANIE

Produkt przechowywac nalezy w czystym i suchym miejscu.

OCHRONA SRODOWISKA

Produkt nadaje sie do ponownego przetworzenia. Prosimy o niewyrzucanie zuzytego wyrobu razem z odpadami podobnymi
do komunalnych. Wyréb zawiera warto$ciowe surowce, ktore mozna odzyskac w procesie recyklingu.

0ddajac wyréb do systemu zbidrki surowcow wtornych uczestniczycie Paistwo w ochronie Srodowiska naturalnego.
Informacja o miejscach zbidrki materiatow wartosciowych znajdziecie Paristwo w miejscu zakupu lub w miejscowym urzedzie
gminy. Materiaty opakowaniowe nalezy wrzuci¢ do odpowiedniego pojemnika na odpady.

GWARANCJA

Poczawszy od dnia wydania towaru producent, ktérego nazwa i adres umieszczone sa na dowodzie zakupu, udziela
12-miesiecznej gwarancji na wady powstate z przyczyn tkwigcych w sprzedanym wyrobie oraz jego niezawodne dziatanie

na ponizszych warunkach.

W razie reklamacji w okresie gwarancyjnym prosimy o zwrdcenie sie osobiscie do punktu sprzedazy i dostarczenie kompletnego
wyrobu wraz z akcesoriami oraz z dowodem zakupu.

Reklamacje nalezy zgtaszaé niezwtocznie po wykryciu usterki. Ochrona gwarancyjne wygasa w przypadku nieautoryzowanych
ingerencji w funkcjonowanie lub konserwacje wyrobu przez nabywce lub osoby trzecie. Szkody powstate w wyniku uzytkowania
wyrobu niezgodnie z jego przeznaczeniem, nieprawidtowej obstugi, ustawienia, montazu, instalacji lub przytaczenia,
niewtasciwej konserwacji lub przechowywania oraz spowodowane przez site wyzsza lub inne wptywy zewnetrzne,

np. uszkodzenia mechaniczne, termiczne, chemiczne lub inne spowodowane dziataniem badz zaniedbaniem uzytkownika

nie podlegaja $wiadczeniom gwarancyjnym. O sposobie rozpatrzenia reklamacji decyduje gwarant. Wymienione czeSci
przechodza na wiasnos$¢ gwaranta. Roszczenia gwarancyjne beda uwzgledniane po przedtozeniu przez nabywce dowodu zakupu
wyrobu. Niniejsza gwarancja obowiazuje w kraju, w ktorym wyrdb zostat zakupiony.

Gwarancja na sprzedany towar konsumpcyjny nie wytacza ani nie zawiesza uprawnien kupujacego wynikajacych z niezgodnosci
towaru zumowa.

UWAG| Jezeli pozyczacie Pafistwo ten wyrdb, to prosimy razem z niniejsza instrukcja montazu i uzytkowania.
Produkt jest przeznaczony do uzytku w gospodarstwie domowym, nie moze byé uzytkowany w celach komercyjnych.
Wytaczenie odpowiedzialnosci. Nie jest przejeta odpowiedzialnosc za uszkodzenia, rowniez za szkody posrednie powstate
w wyniku nieprawidtowego lub niezgodnego z niniejsza instrukcja montazu czy konserwacji oraz uzytkowania niezgodnego
Z przeznaczeniem.

Zyczymy dtugiej eksploatacji i zadowolenia z naszego produktu.

Producent: NAC Sp. z0.0. EAN: 5902490786691
Al. Krakowska 39, 05-090 Raszyn, Polska
www.meven.pl 01.2023

12

www.meven.pl
@ INSTRUKCJA MONTAZU | UZYTKOWANIA

WAZNE, NALEZY ZACHOWAC DO WGLADU: UWAZNIE PRZECZYTAG

Dzigkujemy za zakup naszego produktu. Aby mdc cieszy¢ sie nim jak najdtuzej, prosimy o uwazne przeczytanie niniejszej instrukcji
obstugi, montazu i konserwacji oraz wskazéwek dotyczacych uzytkowania.

A OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA | UZYTKOWANIA

Przed montazem nalezy sprawdzi¢, czy opakowanie zawiera wszystkie elementy i czy nie sg one uszkodzone.
Po montazu reklamacje z tego tytutu nie beda uwzgledniane.

- Produkt nalezy umieszczaé na ptaskiej i poziomej oraz odpowiednio twardej powierzchni.

- Podczas montazu prosimy, aby dzieci przebywaty w bezpiecznej odlegtosci od obszaru roboczego.

- Nie nalezy powierzaé produktu nieletnim do samodzielnego montazu.

- Rozproszenie uwagi moze spowodowaé nieprawidtowosci w montazu i ewentualne zagrozenie Panstwa zdrowia czy trwato$ci wyrobu.

- Prosimy przed uzyciem przetrze¢ produkt wilgotna miekka szmatka, nastepnie wytrze¢ go do sucha.

- Sruby, nakretki i potaczenia nalezy regularnie sprawdzac i dokrecac w razie potrzeby.

- W celu zapewnienia wieloletniej satysfakcji z uzytkowania produktu, nalezy zabezpieczac go przed dziataniem niekorzystnych
warunkéw atmosferycznych, takich jak deszcz czy wiatr.

- Jesli produkt nie bedzie uzywany przez dtuzszy czas (np. w okresie zimowym), powinien byé przechowywany w suchym pomieszczeniu.

- Wystawienie materiatu na intensywne oddziatywanie promieni stonecznych, moze wptyna¢ na zmiane jego koloru. Zmiana koloru
jest efektem oddziatywania promieni UV, pomimo zastosowania najwyzszej jako$ci materiatow i ochrony UV.

- Produkt nie jest zabawka, nie wolno na nim stawac, wspinac sie, ani po nim skakac.

- Uzytkowanie produktu przez dzieci - tylko pod bezposrednim nadzorem dorostych.

- Przy zakupie produktu prosimy o upewnienie sie, ze dotaczona jest instrukcja obstugi i montazu.

- Nie uzywaé produktu w pomieszczeniach zamknietych, ani pod parasolem, markiza czy w altanie.
Stosowac wytacznie na zewnatrz pomieszczen

- Nie uzywaé grilla w odlegtosci mniejszej niz 2 metry od artykutéw/ materiatéw tatwopalnych.

- Nie uzywac grilla przy silnym wietrze.

- Nigdy nie zostawiac rozpalonego ognia bez nadzoru, gorace iskry moga spowodowac pozar.

- Dzieci i zwierzeta powinny przebywac z dala od grilla, jak rowniez nie powinny przebywac w poblizu grilla bez opieki.

- Nie uzywac grilla na tatwopalnych powierzchniach, takich jak suche drewno czy trawa.

- Do rozpalania ognia nigdy nie uzywa¢ benzyny, spirytusu, alkoholu ani innych podobnych substancji chemicznych.
Jedynie dopuszczalna jest podpatka zgodna z normg EN1860-3.

- Nigdy nie uzywac wegla kamiennego, zalecany jest wegiel drzewny lub brykiet.

- W celu rozpalenia grilla, umiescic na dnie podpatke, na ktdra wsypac 2 garscie wegla drzewnego. Zapalarka lub specjalng dtuga
zapatka rozpali¢ podpatke.

- Nie napetnia¢ nadmiernie misy paliwem przed jak i podczas grillowania oraz sprawdzaé ilo$¢ popiotu, aby nie przepetnic paleniska.

- Pozwol weglowi rozpalié sie zanim zaczniesz grillowac. Nigdy nie zaczynaé grillowania, pki wegiel nie pokryje sie popiotem.

- Grill i paliwo uzywane do grillowania, powinno by¢ utrzymywane rozgrzane, co najmniej 30 minut przed pierwszym grillowaniem.

- W trakcie grillowania, mozna doktadac wegiel, jednak nalezy zachowac szczegdlng ostroznos¢ i zawsze uzywac specjalnych
rekawic ochronnych.

- Podczas uzytkowania, grill nagrzewa sie bardzo mocno, dotknigcie moze spowodowac oparzenia. Zawsze uzywaé rekawic
ochronnych i odpowiednich przyborow z dtugimi, odpornymi na ciepto uchwytami - najlepiej termoizolacyjnymi.

- Nigdy nie przesuwac grilla podczas uzytkowania.

- Nie uzywac¢ wody do wygaszania grilla. Nalezy nie dodawac paliwa, a wegiel drzewny zgasnie samoczynnie.

- Odpornosé temperaturowa pracy ciagtej paleniska 300°C, pozostatych elementow 200°C.

UWAGA! Opakowanie produktu nie jest zabawka.
Przechowuj poza zasiegiem dzieci ze wzgledu na ryzyko uduszenia foliowym workiem lub innego wypadku.



GRILL OGRODOWY RUBEN
Model: MV-DS-34-RUBEN

Materiat:

- stal malowana proszkowo
- ruszt - stal emaliowana

- raczki - stal nierdzewna

- pétka do podgrzewania - stal emaliowana
Wymiary catkowite (dt. x szer. x wys.): 115x 46 x 106 cm
Wymiary misy grilla (dt. x szer. xwys.): 61,5 x 46 x 51 cm
Wymiary bocznej potki (dt. x szer.): 36 x 47,5 cm

Wymiary dolnej pétki (dt. x szer.): 61 x 38 cm

Wymiary rusztu (2 szt.) (dt. x szer.): 28,3 x 42,5 cm
Wymiary pétki do podgrzewania (dt. x szer.): 53,5 x 24,5 cm
Wymiary tacy na wegiel drzewny (dt. x szer.): 52 x 32 cm

Wyposazony jest w odpowietrznik, termometr, otwieracz do butelek, kota.

Masa: 24 kg
ELEMENTY
32
1 | Uchwyt pokrywy 9 |[Zawias dolny 17| Piyta blokujaca wegiel | 25| Noga przednia
2 Egg;ﬁ%‘ﬁ" do uchwytow | 10 Tyina cianka paleniska | 18| Podstawa uchwytu | 26|Noga tylnia
3 | Pokrywa 11| Prawa $cianka paleniska | 19| Uchwyt 27|Pétka dolna
4 | Wywietrzniki 12| Taca na wegiel 20 Eggzs;g‘gg uchwytu |28 Noga tylnia
5 | Termometr 13| Lewa $cianka paleniska 21| Uchwyt boczny 29| Noga przednia
6 | Zawias gorny 14| Przednia $cianka paleniska | 22| Otwieracz do butelek |30|0$
7 | Ruszt do podgrzewania | 15| Uchwyt do podnoszenia 23| Popielnik 31| Kota
8 | Ruszt do grillowania 16| Karbonowe drzwi 24| Uchwyt popielnika 32| Pétka boczna




10

A Qoo M6x14 36| |B {wew czarvy M5x10 4
c {bw M6x14 4| |D M6x40 10
E @ M5 8 F M6 20
G { MEx70 2| |H o D1.4 3
| G Max10 4| |J @ M4 4
K qmew pgay M5x10 4
MONTAZ
(1]
10
13 Fx4  Ax4




®
<3

= ]

— [

it + §
| lof o
B Rt 1]
0
""" it 1}

a®










